

В Главном управлении МЧС России по г. Москве будет проводиться предварительный отбор кандидатов на учебу в Академию гражданской защиты



1 июня 2018 года Академия гражданской защиты проведет «День открытых дверей».

Академия гражданской защиты МЧС России является государственным военным образовательным учреждением высшего образования. Обучение проводится по программам полной военно-специальной подготовки и высшего профессионального образования по смежной гражданской специальности. Такие специалисты востребованы в органах управления, решающих вопросы защиты населения и территорий при чрезвычайных ситуациях, в спасательных воинских формированиях, учреждениях и организациях чрезвычайного ведомства. Поступить в АГЗ МЧС России не труднее, чем в другие высшие учебные заведения. Проходной балл по результатам ЕГЭ в 2017 году составил 220 - 230. Кроме того, для поступления на ряд факультетов абитуриенты сдают нормативы по физической подготовке, проходят тест на профессиональную пригодность. Однако главным для поступления является высокий уровень мотивации абитуриента, желание стать спасателем.

Инженерный и гуманитарный факультеты Академии готовят гражданских специалистов. Командно-инженерный факультет набирает курсантов – они в дальнейшем займут офицерские должности. Традиционным для Академии является высокий профессионализм и методическое мастерство преподавательского состава и научных сотрудников. Многие из них принимали участие в ликвидации последствий стихийных бедствий и крупномасштабных аварий на промышленных и транспортных объектах.

**1 РОНПР Управление по ЮАО Главного управления
МЧС России по г. Москве**